

Oriunde alături de tine

www.cityinsurance.ro

www.citysmart.ro

**City
Insurance**

Societate de Asigurare-Reasigurare



Casco pentru Fiecare

Asigurarea facultativă auto **Casco pentru Fiecare** este destinată șoferilor atenți în trafic. Oricât de mare ar fi experiența fiecăruia dintre noi, incidentele se pot întâmpla fără ca noi să avem vreo vină. Putem găsi oglinzile mașinii furate, un geam spart, un copac căzut direct pe capotă, o piatră în parbriz sau... putem să nu ne mai găsim deloc mașina! Pentru toate acestea **City Insurance** oferă acestor șoferi cea mai bună soluție: un produs avantajos, la un preț bun, care îi protejează de riscurile pe care nu le pot controla sau evita - **Casco Pentru Fiecare**.

Casco Pentru Fiecare este un produs unic pe piața din România creat pentru protecția mașinii în fața neprevăzutului. Este pentru fiecare mașină, fiecare șofer și fiecare buzunar: pentru o primă de asigurare începând cu doar 125 RON clienții noștri scapă de grija oricărui efort financiar pe durata întregii perioade de asigurare.

Fiecare mașină este expusă riscurilor precum: incediu, trăsnet, explozie, furt, ploaie torențială, grindină, inundație, spargerea geamurilor, căderea copacilor, țurțurilor, tencuielii și multe multe altele. Toate aceste riscuri și nu numai sunt acoperite de către **City Insurance** prin **Casco Pentru Fiecare** cu patru pachete de asigurare dintre care clientul îl poate alege pe cel mai potrivit lui. Poate opta inclusiv pentru perioada de asigurare: 6 luni sau 1 an.

Acest produs se cumpără simplu și rapid, fără inspecție de risc, la o sumă asigurată unică de 45.000 lei.

Cele patru pachete pentru care poate opta clientul în funcție de nevoile sale de asigurare sunt:

	Pachetul A	Pachetul B	Pachetul C	Pachetul D
Riscuri acoperite	<ul style="list-style-type: none"> - FLEXA (incendiu, trăsnet, explozie, căderi de corpuri) - Fenomene atmosferice și calamități naturale 	<ul style="list-style-type: none"> - FLEXA (incendiu, trăsnet, explozie, căderi de corpuri) - Furt total și parțial (1 eveniment) 	<ul style="list-style-type: none"> - FLEXA (incendiu, trăsnet, explozie, căderi de corpuri) - Furt total și parțial (1 eveniment) - Fenomene atmosferice și calamități naturale 	<ul style="list-style-type: none"> - FLEXA (incendiu, trăsnet, explozie, căderi de corpuri) - Furt total și parțial (1 eveniment) - Fenomene atmosferice și calamități naturale - Spargere, ciobire, crăpare și fisurare a elementelor vitrate (2 evenimente)
Prețul 1 an/6 luni	250 lei / 125 lei	290 lei / 150 lei	390 lei / 190 lei	590 lei / 290 lei

Noutatea acestui produs unic în România este faptul că oferă posesorului autoturismului posibilitatea de a achiziționa doar acele riscuri la care consideră el că poate fi expusă mașina sa, pentru un preț mai mult decât atractiv.

Se asigură autovehiculele proprietate personală cu **masa maximă** autorizată de 3,5 tone.

Suma maximă asigurată este în valoare de 45.000 lei, indiferent de pachetul pentru care se optează.

Vechimea autovehiculului preluat în asigurare este de maxim 15 ani.

Achiziționarea asigurării nu necesită efectuarea inspecției de risc.

Autovehiculele se repară doar în service-urile agreate de către City Insurance.

Asigurarea este valabilă doar pe teritoriul României.